

KISIPAROS

Kecskemét és Vidéke Ipartestület és az Ipartestületek kecskeméti körzetének hivatalos lapja

ELŐFIZETESI ÁRAK:

A lapot az Ipartestület tagjai évi 3 pengő megváltási díj lefizetése ellenében kapják.

Helyben:

1 évre — — 3 P
egyed évre — 0 80 P

Egyes szám ára 30 fillér.

Megjelenik egyenlőre havonként szombaton.

Felolós szerkesztő Vínóze Mihály elnök

Szerkesztő dr. Szappanos Sándor főlegző

Szerkesztőség és kiadóhivatal
az Ipartestület helyiségében, Kecskemét
III., Széchenyi-tér 7. szám.

Telefon: 82. sz.

Cikkek és közlemények szerdán délig, hirdetések
legkésőbb szerdán estig küldendők be.

„Gondolj Ipartestületedre és rendezd tagsági díjadat.“

Légiriadó idejére fizetendő munkabér

A m. kir. iparügyi miniszter 29.247/II.—1943. szám alatt a következő leíratot intézte a GYOSZ-hoz:

»Ertesítem a t. Címet, hogy a m. kir. minisztérium kívánatosnak tartja, hogy az ipari (kereskedelmi), bányászati és kohászati munkaadók az alkalmazásukban álló munkavállalók javadalmazásának a légvédelmi riasztás idejére való fizetése tekintetében az alábbiak szerint járjanak el:

1. Ha a munkavállaló a légitámadás következtében elrendelt riasztás miatt a rendes munkáját nem végezheti, a munkaadó — a második és harmadik bekezdés korlátai között — a riasztás következtében elmulasztott munkaidőt a lehetőséghez képest úgy pótolta, hogy a riasztás miatt a munkavállaló a javadalmazásában ne rövidüljön meg.

Ne kívánja meg a munkaadó az elmulasztott munkaidő ama részének pótlását, amely napi nyolc órás műszakon belül a félórát, nyolc óránál hosszabb műszakon belül pedig — az egy órát nem haladja meg. Az erre az időre eső teljes javadalmazást azonban — beleértve ebbe a jogszabály alapján járó bér — (fizetés) pótlékot is — fizesse meg.

Ennek megfelelő alkalmazásával járjon el a munkaadó abban az esetben is, ha a munkavállaló teljesítménybérben (szakmány-, akkord-bérben stb.) részesül.

A munkaadó az elmulasztott munkaidőnek az előbbi bekezdés-

ben említett időtartamot meghaladó része pótlását csak annak a hétnek vagy az azt követő két hétnek egy vagy több köznapján kívánhatja, amelyen a munkavállaló a riasztás következtében a munkaidőből mulasztott. Ezen az időtartamon belül is az elmulasztott munkaidő pótlását csak a fennálló jogszabályok (így különösen az üzlet, üzem vagy vállalat zárvatartásának ideje alatt való foglalkoztatás tilalmára vonatkozó, úgyszintén a gyermekek és fiatalok éjjeli foglalkoztatását tiltó jogszabályok) korlátai között lehet megkívánni. Este huszonegy órától reggel öt óráig terjedő időben az elmulasztott munkaidőt pótolni nem lehet, ha a munkavállaló egyébként csak nappali munkát végez.

Ha a munkaadó az elmulasztott munkaidőt olyan keretek között pótoltatja, hogy az a hatályban lévő jogszabályok értelmében túlmunkának minősül, az ilyen munkát a túlmunkára vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően kell díjazni.

Amennyiben a munkaadó — akár az egyébként fennálló jogszabályok korlátaira tekintettel, akár más okból — a riasztás következtében elmulasztott munkaidőnek a második bekezdésben említett időtartamot meghaladó részét nem pótoltatja, az elmulasztott munkaidőre eső teljes javadalmazás nyolcvan százalékat — teljesítménybér (szakmány-, akkordbért stb.) esetében az egy órára eső átlagos kereset

alapulvételével — fizesse meg. Önként értendőik, hogy ha jogszabály szerződés, vagy a munkaadó vállalatában (üzemében, üzletében) kialakult gyakorlat (szokás) értelmében a munkavállalót az önhibáján kívül eső elmulasztott munkaidőre a teljes javadalmazás megilleti, a munkaadó a riasztás tartamára a teljes javadalmazást köteles megfizetni.

2. Ha a munkavállaló a rendes munkáját a légitámadás által veszélyeztetett munkahelyen a riasztás tartama alatt is továbbfolytatni köteles (az I. légoltalmi csoportba sorozott ipartelepek tekintetében: »üzemi helyén maradó személy«) a munkaadó a munkavállalónak a riasztás tartama alatt végzett munkáját az erre az időre egyébként járó teljes javadalmazásnál harminc százalékkal magasabban díjazza.

3. Az olyan munkavállalót, aki a riasztás tartama alatt a munkaadó vállalatában az óvóhelyen kívül személyes légvédelmi szolgálatot teljesít, úgy kell tekinteni, mint ha a légitámadás által veszélyeztetett munkahelyen rendes munkáját végezné, ehhez képest az ilyen munkavállalónak a riasztás idejére járó javadalmazása tekintetében nem a 4.730/1940. M. E. számú rendelet 10. §-ának (10) bekezdésében foglaltak, hanem a fenti 2. pontban foglaltak irányadók.

A leíratban foglaltak nemcsak a GYOSZ közelekébe tartozó vállalatokra vonatkoznak, hanem minden más ipari üzemre is.

Tégla és cserépszétosztás szabályozása

A m. kir. Ipari Anyaghivatal Építészeti Szakosztálya az 1944. évi téglá- és cseréptermeles, illetve kiszolgáltatás rendjét a következőképpen szabályozta:

1. Tégla- és cseréphez az alábbi 2. és 3. pontban foglalt kivételktől eltekintve ez évben is csak a m. kir. Ipari Anyaghivatal felszabadító határozata alapján lehet hozzájutni. Az anyagfelszabadító határozatot az Anyaghivatal általában az »Anyagigénylés zároft készletből« című nyomtatványon adja ki, és sorrendi számmal (A1, A2, stb.) látja el. Hátrábbi sorolási felszabadításokra vonatkozó megrendeléseket a téglagyárak csak akkor szállíthatnak, ha az előnyösebb sorolású felszabadításokra vonatkozólag a megrendelő nem adott szállítási rendelkezést, vagy az előnyösebb sorrendi számmal rendelkező felszabadításokra vonatkozó szállítási rendelkezéseknek a szállítást tartósan gátló körülmények folytán nem lehet eleget tenni.

2. Az Anyaghivatal hozzájárult ahhoz, hogy az 1944-ben égetett téglá és cserép építőanyagmennyiség elsőosztályú minőségű részéből a termelt anyagnak legfeljebb 5 százaléka, a másod- és harmadosztályú anyagmennyiségből pedig a havonként termelt elsőosztályú anyag 10 százalékát meg nem haladó mennyiség anyaghivatali felszabadítás nélkül az elsőfokú építésügyi hatóságok (főszolgabíró, me-

gyei város polgármestere) igazolására legyen kiszolgáltatható.

Az elsőfokú építésügyi hatóság igazolása alapján csupán javítási célokra legfeljebb 5000 drb téglá és 5000 drb cserép szolgáltatható ki egy építési idényben egy-egy igénylő részére. Az igazolások elkerülése végett az Anyaghivatal felkérte az I. fokú építésügyi hatóságokat, hogy csak abban az esetben igazoljanak javításokra vonatkozó építőanyagigényléseket, ha az igénylő igazolja előttük, hogy valamely téglagyárnál a célra építőanyag áll rendelkezésre.

3. Ugyancsak az Anyaghivatal felszabadító határozata nélkül szolgáltatni az egyes téglagyárak a légítámaszok okozta károk helyreállításához szükséges építési anyagokat, a másodfokú építésügyi hatóságok utalványaira.

4. Az ipartestületek részére — csupán javítási célokra — az idén is igyekeznek az Anyaghivatal bizonyos mennyiséget biztosítani. Ez az ellátás azonban nem lesz rendszeres és előreláthatólag esetenként csak csekélyebb mennyiséget tud biztosítani az Anyaghivatal.

Az egyes építésügyi hatóságok saját illetékességi területükön tervbevett javítási, építési munkálatokhoz adhatnak ki igazolásokat, az igazolások azonban az ország bármely téglagyárára vonatkozóan érvényesek.

Az ipari termelés szervezése

A hivatalos lap június 4-iki száma közli a m. kir. minisztériumnak 2.010/1944. M. E. számú rendkívül nagyjelentőségű, rendeltét, az ipari termelés megszervezéséről.

A rendelet felhatalmazza az iparügyi minisztert arra, hogy az ügykörébe tartozó ipari, valamint közhasználatú villamosvállalatok, továbbá a bányá- és kohóvállalatok tekintetében azok tulajdonosait a termelést vagy forgalmat szabályozó megállapodás részesítésére vagy a már hatályban lévő megállapodáshoz csatlakozásra kötelezhesse, az ilyen megállapodásokban résztvevők jogviszonyait szabályozhassa, megállapodásokat hatályon kívül helyezhessen, vagy tartalmukat megváltoztathassa. Felhatalmazza továbbá a rendelet az iparügyi minisztert arra is, hogy új vállalatok létesítését és a már üzemben lévő vállalatok bővítését vagy teljesítőképeségének fokozását engedélyhez kösse, valamely vállalat üzemét megszüntethesse, vagy korlátozott mértékben folytatását rendelje el, továbbá, hogy az általa előírt ész-

szerűbb anyagfelhasználási vagy termelési eljárás alkalmazását írja elő, különböző vállalatokiak közös termelési feladatokat adhasson, különböző vállalatok üzemeinek egyesítését, termelő eszközeik áttelepítését rendelkezse el.

Az iparosok érdekképviselői szerveinek újjáépítése céljából felhatalmazza a rendelet az iparügyi minisztert arra is, hogy új szervezeteket alakíthasson, a meglévő szervezeteket feloszthassa, alapszabályait megváltoztathassa és az iparosokat vagy ezek bizonyos csoportját kötelezhesse arra, hogy va a, mely szervezet tagjai legyenek.

A rendelet irányelveket tartalmaz a gyáripari szervezet újjáépítése tekintetében is. A GyOSz megszűnik. A jövőben minden gyárvállalat kötelezően tagja lesz az iparágának megfelelő szakmai szervezetnek, amely szervezetek a Gyáripari Országos Központban tömörülnek. E központ lesz a magyar gyáripar egyedüli hivatalos érdekképviselői szerve, s annak elnökét az iparügyi miniszter nevezte ki.

Az új árdragítási törvény a gyakorlatban

Ez év április hó 20-ával lépett életbe a nemzeti gazdálkodás rendjét zavaró egyes cselekmények szigorúbb büntetéséről szóló 1944:VI. tc., melyet röviden az új árdragító törvénynek nevezhetünk. Erdemi változást nem hozott az új törvény, hanem címének megfelelően a már az 1920:XV. és az 1920:XXVI. tc.-ekben meghatározott árdragító visszaélések vétségére és büntetésére szabott meg új, szigorúbb büntetési feltételeket.

Egyik főbb intézkedése a törvénynek, hogy munkával is lehet árdragítást elkövetni.

Az 1940:XVII. tc. 9. §-a súlyosbította a büntetési tételeket, amennyiben a vétségre három évi fogházat, vagy 20.000 pengő pénzbüntetést, a büntetettre pedig öt évi fogházat rendelt kiszabhatónak. A vagyoni elégtételnél pedig elrendelte annak figyelembevételét, hogy a cselekmény mennyiben veszélyeztette a közérdeket.

Az 1944:VI. tc. a vétségekre vonatkozó fő- és mellékbüntetések tételeit változatlanul fenntartotta, úgyszintén a bíróságnak a mellékbüntetések kiszabására vagy a kiszabás mellőzésére irányuló jogát is. A jövőben azonban árdragító visszaélés vétsége nemcsak közszükségleti cikkekkel követhető el, hanem ilyen cikk fuvarozásával, valamint ipari vagy kereskedelmi vállalkozás által végzett közszükséglet kielégítését célzó munkával vagy másrendű szolgáltatással is.

Az új törvény szerint büntetnek minősül az árdragító visszaélésnek több fajtája a következő esetekben: 1. ha az elkövető 5 éven belül köz- vagy szükségleti cikk jogellenes elvonásáért, vagy ilyen cikk megsemmisítéséért, vagy a közellátás érdekét veszélyeztető büncselekményért büntetve volt. Még súlyosabb az a rendelkezés, hogy a visszaesés szempontjából lényegtelen, hogy az előző cselekmény fogházzal, börtönnel, vagy akár csak pénzbüntetéssel is lett büntetve, lényeges csupán az, hogy az elítélt ezen időn belül árdragító visszaélés vétségét követte el. 2. Büntetné minősül a cselekmény, ha ugyancsak 5 éven belül az illető büntetést letl elítélve, valamint ha cselekményével 20.000 pengőt meghaladó nyereséget ért el, vagy ilyenre törekedett, úgyszintén, ha üzletszerűleg állapítható meg. Hasonlóképpen büntetné minősül a hatóságnak hamis okiratokkal történő félrevezetése. 3. Harmadsorban büntetné az árdragító visszaélés, ha az elkövető cselekményével a közellátás érdekét súlyosan veszélyeztette.

Mérték utáni lábbelik legmagasabb ára

A Budapesti Közlöny május 28-iki 120. számában jelent meg a m. kir. közellátásügyi miniszter 25.700/1944. K. M. sz. rendelete a mérték után készült lábbeli legmagasabb árának megállapítása tárgyában, mely a 9280/1941. M. E. sz. rendelet 1. §-ában foglalt felhatalmazás alapján a következőket rendeli:

Legmagasabb ár

1. §.

1. A megrendelésre, mérték után készült lábbeli fogyasztói ára nem lehet magasabb, mint a jelen rendelet szerint kiszámított önköltségnek és haszonnak együttes összege.

2. Testi elváltozást mutató lábakra készített orthopéd lábbelinél az 1. bekezdés szerint kiszámított eladási árhoz a valóban felmerült és igazolható költségtöbblet hozzászámítható.

3. Az 1. és 2. bekezdésben megállapított legmagasabb fogyasztói árat az előállító iparos büntetőjogi felelősség mellett saját maga köteles kiszámítani.

Önköltség.

2. §.

A legmagasabb fogyasztói ár kiszámításánál alapul vehető önköltséget az alábbi költségtényezők együttes összege adja:

- a felhasznált bőr és bélésanyagok értéke;
- a kifizetett munkabér értéke;
- a kaptafa lábhoz igazítási költsége (kaptafaköltség);
- az általános üzleti költség (rezi).

3. §.

1. A felhasznált bőr és bélésanyagok értékének megállapításánál csak a valóban felhasznált anyagmennyiség vehető figyelembe. A felsőrőknél ez az anyagmennyiség a Lábbeli Központ által típuscipők készítésére megállapított anyaghányadokat legfeljebb 10 százalékkal haladhatja meg, az alsó- és belső rész anyagoknál pedig legfeljebb a Lábbeli Központ által típuscipők készítésére megállapított anyaghányadok vehetők számításba.

2. Az anyagköltség megállapításánál csak a tényleges és igazolható beszerzési egységárak vehetők számításba. A szerelési és készítési anyagok (apró kellékek) számításba vehető legmagasabb értéke sarok- és talpvédőkkel megfelelően ellátott cipőknél is páronként legfel-

jebb 8 pengő, csizmáknál 15 pengő lehet.

4. §.

1. Az önköltség kiszámításánál figyelembe vehető legmagasabb munkabér összegének megállapítására a munkabérek újabb szabályozása tárgyában kiadott 3630/1943. M. E. sz. rendeletben foglaltak az irányadók azzal, hogy a lábbeli alja- és felsőrész munkabérére a jelen rendelet mellékletében feltüntetett összegeket nem haladhatja meg.

2. A szabási, előkészítési és minden egyéb munkával kapcsolatos munkadíj címén — beleértve a 3630/1943. M. E. sz. rendelet szerint fizetendő munkabér pótlékot is — a luxus és I. munkabérosztályoknál páronként legfeljebb 6 P, a II., III. munkabér osztályoknál legfeljebb 4 P számítható, amely összeg orr- és sarokvédő lemez bevétele esetén további 1 pengővel növelhető.

3. Az 1. és 2. bekezdés szerint kiszámított munkabér összegéhez a kötelező biztosítás (OTI, család-pénztár stb.) címén legfeljebb 8% számítható fel.

5. §.

A megrendelő részére első ízben eszközölt lábbelikészítés esetén az előállító iparos cipőknél a kaptafa lábhoz igazítási költsége címén páronként legfeljebb 6.50 pengőt, a csizmáknál pedig a kaptafa és a lábhoz igazítási költsége címén páronként legfeljebb 6.50 pengőt, a csizmáknál pedig a kaptafa és a csizmaszámfalábhoz igazítási költsége címén páronként legfeljebb 12 pengőt számíthat.

6. §.

Általános üzleti és üzemi költség címén a 3., 4. és 5. §-ok szerint kiszámított anyagköltség, munkabér- és kaptafaköltség együttes összegének legfeljebb 15 százaléka vehető számításba.

Haszon.

7. §.

Az előállító iparos a megrendelésre mérték után készült lábbeli legmagasabb fogyasztói árának megállapításánál haszon címén legfeljebb a 3—6. §-ok szerint kiszámított önköltségnek 22 százalékat veheti számításba.

Vegyes rendelkezések.

8. §.

A jelen rendeletben megállapított legmagasabb árak ellenőrzése végett

a megrendelésre mérték után készült lábbeli előállítója köteles:

a) az összes anyagbeszerzési számlákat, beszerzési források (az eladó cég neve) szerint csoportosítva, időrendben gyűjteni, azokat megőrizni;

b) a valóban kifizetett munkabérekre vonatkozóan feljegyzéseket vezetni és azokat megőrizni;

c) »Megrendelő könyv«-et vezetni, amely a megrendelések időrendi sorrendjében feltünteti a megrendelés keltjét, a rendelő nevét, címét, a rendelés tárgyát és leírását, a rendelés tárgyának eladási összegét, s a megrendelő sajátkezű aláírását;

d) minden egyes lábbelire nézve a Budapesti Cipészek és Csizmadiák Ipartestülete által rendszeresített és a közellátásügyi miniszter által jóváhagyott úrlapon árvetést készíteni s azt a »Megrendelő könyv« megfelelő sorszámmal ellátva, számszerű sorrendben megőrizni.

9. §.

Ez a rendelet a kihirdetésétől számított 15. napon lép hatályba; egyidejűleg a Budapesti Cipészek és Csizmadiák Ipartestületéhez intézett 12.300/1943. K. M. sz. rendelet hatályát veszti.

Bombakárosultakat segítő szolgálat az Iparkamarában

A légítámadások következtében kárt szenvedett kereskedők és iparosok megsegítése végett a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara bombakárosultakat segítő szolgálatot vezetett be. Ez a szolgálat két nagy ügykörre, nevezetesen tájékoztatásra tagozódik. A tájékoztatás célja az, hogy a károsultaknak útmutatással szolgáljon mindazokban a kérdésekben, amelyek a légítámadások következményeiként felmerülhetnek. A támogatási ügykörbe indokolt esetekben a hivatalosan nyújtott támogatáson felül bekapcsolódik a fedezet nélküli kisipari és kiskereskedői hitelakció, a keresztes kereskedői hitelakció, valamint a kamarának a keleti harterék sérültjeinek új életpályára való kiképzésével foglalkozó szervezete is.

A kamarához forduló kárt szenvedett kereskedők és iparosok tehát minden tekintetben megfelelő felvilágosítást és adott esetben továbbműködésükhöz szükséges támogatást nyerhetnek.

A légítámadások sérültjei új életpályára való kiképzés iránti kérelmükkel ugyancsak bizalommal fordulhatnak a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarához.

HIREK

— A BOMBAKÁROSULTAKÉRT. Lapunk legutóbbi számában ismertettük a bombakárosultakért megindított segélymozgalmunkat. Közöltük, hogy elnökségünk 1000 P-t szavazott meg erre a célra, egy magát megnevezni nem akaró iparostársunk pedig 200 pengős adománnyal nyitotta meg az adakozók sorát. Ezúttal ismételtlen arra kérjük iparostársadalmunkat, csatlakozzanak gyűjtésünkhöz s adakozzék kik-ki képességéhez mérten. A bombakárosultak részére szánt összeget ipartestületünk hivatalába sziveskedjenek eljuttatni. A beérkezett összegeket lapunkban nyugtázzuk, s megfelelő helyre továbbítjuk.

Legutóbbi lapszámunkban feközölt adományokon kívül az alábbi összegek érkeztek be:

Bőriparosok Szövetkezete	100.— P
Tusnádi Győző	50.— P
Gáspár József	50.— P
Török Elek	50.— P
Gedai Antal	50.— P
Kuthy Árpád	30.— P
Pataky Gyula	20.— P
Ufholcz Mihály	20.— P
Előző gyűjtés összege	1620.— P
Összesen:	1990.— P

— NYUGTÁZAS ÉS KÖSZÖNET. Garaczy János kovácsmester házasságának 25. évfordulója alkalmából 50.— pengőt, Szand János kárpitosmester pedig egy peres ügyből kifolyólag 20.— pengőt adományozott az elaggott iparosok alapjának javára. — Az adományokért ezúton mond köszönetet elnökségünk.

— ORSZÁGOS IPAROS ÉVKÖNYV ÉS CÍMTÁR, 1944. Kovács Rezső dr., az Ipartestületek Országos Központja igazgatójának szerkesztésében megjelent Országos Iparos Évkönyv és Címtár felőleli mindazokat a tudnivalókat, amelyek az iparosok részére szakszerű és könnyen áttekinthető tájékoztatást nyújtanak az iparosságot érdeklő gazdasági, adózási, társadalombiztosítási, árszámítási, anyagigénylési és ipari közigazgatási kérdésekről. Az Évkönyv tartalmazza az Iparügyi Minisztérium, az IPOK, a kamarák, az ipartestületek, a felvidéki és kárpátaljai ipartársulatok részletes címtárát és az iparosság érdekeit szolgáló hitelintézetek, szövetkezetek adatait. Az Évkönyv ára 30.— pengő. Megrendelhető a kiadóhivatalnál (Budapest, VII. Erzsébet körút 9/11. sz. Tel.: 224-030)

— A FAANYAGELLÁTÁS ÚJ RENDJE. A kormányzat a faellátás biztosítására Faforgalmi Központot létesített és annak élére vitéz Simonkay Gyulát, a neves szakembert állította. Időszerűvé vált egy olyan tervezetnek a kidolgozása, amely szerint a jövőben a faellátás történik.

A Faforgalmi Központ beavatott köréből nyert értesülésünk szerint a faellátás a jövőben a következőképpen történik: a fűrésztelepek a kereskedőknek utalvány ellenében szolgáltatnak ki fűrészárut. Utalványhoz viszont csak kijelölt kereskedő juthat. A kereskedő viszont ugyancsak utalvány ellenében szolgáltatja ki a fűrészárut az arra jogosult iparosnak. Ezzel kiküszöbölődik a különféle közvetítők bekapcsolódása és megszűnik a fekete-piac.

— TANONCOTTHONOK A LOVERSENYFOGADÁSOK JÖVEDELMEBŐL. Abból az összegből, amelyet az 1942:III. tc. 2. §-a alapján a kölcsönös löversenyfogadások után a testnevelés és testedzés fejlesztése céljából a vallás- és közoktatásügyi miniszter rendelkezésére kell bocsátani, az 1944. évben hárommillió pengőt, az 1945. évben pedig kétfélmillió pengőt tanoncotthonok felállítására és felszerelésére kell felhasználni. Az említett összegeknek erre a célra leendő felhasználásáról a vallás- és közoktatásügyi miniszter az iparügyi miniszterrel egyetértően gondoskodik.

— ÁLLAMI MUNKAKÖZVETÍTÉS. A m. kir. minisztérium 1350/1944. M. E. sz. rendelete szerint a munkaközvetítés állami feladat. E célból a munkaközvetítés szervezetét megfelelően ki kell építeni. A jelenlegi városi hatósági munkaközvetítő hivatalok mindaddig, amíg az illető városban állami munkaközvetítő hivatal nem létesül, — az állami munkaközvetítő hivatalokra érvényes szabályok szerint a közvetítést továbbra is ellátják.

Az eddigi foglalkozást közvetítő irodák december 31-ével megszűnnek. Ugyancsak megszűnnek az ingyenes magán munkaközvetítő irodák is.

Laptulajdonos:

A KECSKEMÉT ÉS VIDÉKE

IPARTESTÜLET

Felelős kiadó:

VINCZE MIHÁLY

ipartestületi elnök.

Nyári menetrend

Indul

Kecskemétről

Hová?

4.25	Kerekegyháza motor
4.29	Cegléd—Budapest személy
4.34	Fülöpszállás motor
4.47	Tiszaug motor
4.55	Lajosmizse személy
4.55	Kerekegyháza személy
7.51	Cegléd—Budapest gyors
7.53	Fülöpszállás motor
9.35	Tiszaug személy
10.32	Lajosmizse—Budapest szem.
11.15	Szegedre személy
11.40	Kerekegyháza motor
13.32	Kiskunfélegyháza motor
13.38	Tiszaug motor
13.44	Lajosmizse—Budapest szem.
14.05	Fülöpszállás motor
17.36	Fülöpszállás motor
18.33	Lajosmizse motor
18.33	Kerekegyháza motor
19.40	Tiszaug motor
20.09	Szeged gyors

Érkezik

Kecskemétre

Honnan?

3.59	Szegedről személy
6.59	Kerekegyházáról motor
7.17	Kiskunfélegyházáról motor
7.23	Lajosmizséről személy
7.27	Tiszaugról motor
7.32	Fülöpszállásról motor
7.48	Szegedről gyors
10.30	Bpest Lajosmizsén át személy
11.09	Fülöpszállásról motor
11.10	Bpest Ceglédén át személy
15.45	Kerekegyházáról motor
16.44	Tiszaugról személy
16.57	Fülöpszállásról motor
18.50	Bpest Lajosmizsén át személy
19.05	Tiszaugról motor
20.06	Budapest—Cegléd gyors
21.27	Fülöpszállásról
21.48	Bpest Lajosmizsén átszáll. m.
21.48	Kerekegyházáról motor
21.56	Tiszaugról motor

— AZ OTI NEM HATÓSÁG. Erdekies határozatot hozott legutóbb a közigazgatási bíróság. Kimondotta ugyanis, hogy az OTI nem tekintendő hatóságnak, sem hivatalnak, hanem olyan közérdekű intézménynek, amit törvénnyel szerveztek meg. Ennek a határozatnak a következménye az, hogy az OTI-hoz benyújtott számlák és kereseti kimutatások másodpéldányait és további példányait nem illeti meg az illetékmentesség, amelyet az illetékdíjgyezék meghatároz.